反诈民警帮刷单宝妈紧急止付9万元

□ 胡咚词

足不出户,日进斗金,按条结算,轻松上手坐在家里就能赚钱……面对这样的兼职刷单宣传,你心动了吗?这其实是骗子们精心为你设下的刷单陷阱,日前,邯郸市永年警方成功止付一起网络刷单电信网络诈骗案,及时为受害人追回90000余元损

近日,邯郸市永年区公安局 反诈中心接到辖区群众成女士 报警称,怀疑自己被电信诈骗。 反诈中心民警向其询问情况得知,成女士自己在家照顾孩子,想边照顾孩子边挣一些生活费补贴家用,恰巧此时手机接到一条先垫付本金刷单后返佣金的短信,由于正有此念头,成女士信以为真。

刚开始,通过登录对方提供的购物链接,成女士顺利得到了几笔"工资",于是更加信任对方。随后,对方逐渐加大刷单任务的数量和金额,并声称必须刷满任务才能结算,成女士累计打入钱款90000余元之后,对方一

直拒绝退还钱款,这时候成女士 才意识到被骗,急忙向警方报 客

接到该案件后,反诈中心民警迅速启动紧急止付程序,最终在诈骗犯罪分子转移资金之前,成功将涉案银行账户冻结,而此时该笔资金正处于流转程序中,如果再晚操作一会儿,这笔钱就会被转移,那样的话冻结的难度会非常大。

办案民警与银行协调沟通, 最终将成女士被骗资金全数追回。2021年12月31日,办案民 警将追回的钱款 90000 余元全部 返还给受害人,成功为成女士挽 回了经济损失。

警方提醒

天上不会掉馅饼,请大家千万要牢记,所谓网络刷单 100% 是诈骗,不要轻易相信;不能随意向他人透露自己的淘宝、支付宝、微信、QQ等信息;如遇谐,请立即拨打 110 电话报警,及时保存好微信、QQ、支付宝转账及聊天记录并截图,为警方介入侦查提供第一手证据资料。

男子扮美女网恋骗婚谋财百余万元

衡水高新警方细致研判抓获嫌疑人

□ 刘妹 孙猛

与相爱的人携手步入婚姻殿堂,是人生中一件最幸福的事情,但某些不法分子却以相亲结婚为名,干起了"骗婚谋财"的勾当。近日,衡水高新区警方经细致研判,精准出击,成功抓获一冒充女性实施"骗婚"的犯罪嫌疑人,破获本地案件1起,带破本省、本市案件6起,涉案金额100余万元。

1月7日18时许,衡水市公安局高新区分局刑警二中队接辖区群众贡某报警称,自己遭遇骗婚,共被骗走40余万元。接警后,分局立即抽调精干警力上案调查。经初步了解,贡某于2021年1月在网上与一个叫"李晓菲"的女子结识并相恋,其间,"李晓菲"先后以结婚彩礼、父母看病、家中有事等为由,向贡某索等、财后失踪。经工作查明,"李晓财后失踪。经工作查明,"李晓

菲"真实姓名系王某,是一名男子,王某通过虚构"李晓菲"的女性身份在网络结识被害人,以结婚为由向被害人索要钱财实施定骗,在衡水、邢台累计作案7起,涉及金额100余万元。办案民警经大量工作,锁定王某居住地,在等经大量工作,锁定王某居住地,在新于2022年1月10日19时许,在衡水市区一出租房内将其抓充女性骗婚,并将诈骗所得钱财挥霍一

空的不法事实供认不讳。

目前,犯罪嫌疑人王某已被依法刑事拘留。

警方提醒:

网恋有风险,交友需谨慎, 当心"爱情"变骗局! 网络交友 中,一旦对方提出借钱、转账、投 资等要求时,请务必三思而后 行,以免造成不必要的经济损 失,给不法分子可乘之机。

安平县公安局西两洼派出所民警倾心化解两起纠纷,当事人真诚致谢——

面面锦旗饱含为民真情

□ 段盼盼

安平县公安局西两洼派出 所在工作中始终坚持"矛盾不上 交、平安不出事、服务不缺位"理 念,努力把矛盾纠纷化解在基 层,近期通过多次走访、积极沟 通,成功化解两起矛盾纠纷,连 续获赠两面锦旗。

后前,西两洼派出所接到群 目前,西两洼派出所接到群 众报警称,辖区内有一起家庭矛盾纠纷。办案民警迅速出警赶到现场,了解到纠纷的当事人员公公与儿媳关系,因宅基地问声生矛盾,已长达六年之久。本着从源头上化解矛盾的原则,在西对治调解小组,在多方走访、精准掌握双方现实生活状况及实际诉求的基础上,通过与双方

当事人谈心谈话、讲解政策、普及法律知识等方式,对双方展开思想疏导。最终,在法、理、情三方面感召下,这个持续多年的家庭矛盾纠纷终被化解。1月10日,这家人为西两洼派出所送来锦旗,感谢民警让这起长达6年的家庭矛盾烟消云散。

近日,西两洼派出所接一群 众报警称,自己在错车过程中与 赶赴现场,调取公共视频,走访现场证人,与双方当事人分别进行谈话。在此过程中,两人各别已见,互不相让。此后,派出所民警多次组织双方当事人进策、讲道理,终将双方当事人情,以此情,然为得到平息,双方法,纠纷得到平息,双方当解的。是有一面锦旗送至西两洼纸出所,表达对民警热心调解纠纷的感激之情。

人发生争执。接警后,民警立即

酒驾司机给交警送来锦旗

□ 黄棠龙 才艳楠

1月6日,一名酒驾司机委 托他的父亲来到乐亭县公安局, 将一面锦旗送到处理事故的交 警手中,这是怎么回事呢?

2021年12月28日22时许, 乐亭县公安交警大队事故一组 的民警正在乐港路处理一起剐 蹭事故,忽听道路隔离带另一 侧传来急刹车的声音,并伴随 着一声巨响,"坏了!出事故 了!"出于职业敏感性,民警火 速穿过隔离带,蓦然发现"半" 辆残破的小轿车"趴"在路边, 方向盘以前的部件在20米开外的前方,撞碎的汽车碎片、零件满地都是,四个轮胎只有一个后轮还在车上,车上没有发现司乘人员。

带队民警大喊一声"先找 人!做好现场警示措施。"随后 就冲到路边并在路边草丛里发 现了一男性伤者,该男子衣着可 见骨,该男子能够进行交流,只 是思维有些混乱,身上有酒气, 并且伤者对于自己发生事故的 详情并不是很清楚,初步判定为 酒后驾车,带队交警立即呼叫了

该男子因酒驾被依法处理后,就一直要感谢救助他的民警,于是委托多方打听,终于找到了当时处理事故的交警,于1月6日上午将制作的锦旗送到交警手中。

以雪为令 护航平安

——高速交警张家口支队 民警辅警雪中护航小记

□ 杜丽娟

"报告指挥中心,人员已就位,准备压车带道,请指示。"随着电日10时15分,高速交警张,两时15分,高速交警张,两辆警车带着浩浩荡荡的车队沿海张高速一路两行,缓慢且有序地通过薄雪下坡路段。

受寒潮影响,1月11日晚上开始,张家口局部开始降雪,呼号的北风再次拉低了气温,多条高速公路路面湿滑,不具备。行条件。为了保安全,保畅通,高速交警张家口大队紧急部署张家口大队和蔚县大队加强路面管控,预防道路交通事故发生。

张家口大队民警辅警在路上整整奋战了一夜,远端分流来车、疏引导滞留车辆,督导相关部门融雪除冰,终于在12日10时左右基本疏通了道路。但对于高速交警而言,雪天的考验才刚刚开始。

随着降雪南移,12日8时左右,张石高速路面便铺上了薄雪,虽然融雪除冰工作一刻没有停歇,但由于雪势大,山区路段气温低,路面迅速结冰。190公里处附近路面积雪厚度迅速达到了5厘米以上。这种情况下,小型轿车还可勉强通行,付但部分货车车轮打滑,寸

步难行。早有准备的蔚 县大队民辅警加大了巡 逻密度。

这样的冰雪恶劣天

气下,因打滑被困在高速 公路上的车辆不在少数, 意外发生事故的情况也 时有发生。民警陈雷巡 逻至张石高速202公里 处时发现前方一辆白色 轿车打着双闪灯停在应 急车道,车旁站着一名女 士,看样子是驾驶人。民 警赶忙过去查看情况,该 女士显然是被事故吓坏 了,显得格外紧张。得知 车辆和人员均无大碍后, 民警要求其开车至前方 服务区做进一步处理 但驾驶人上车后却迟迟 不肯发动车辆。原来,撞 车后女士早已被吓坏,根 本不敢再开车,可是又不 好意思开口。民警一边 安抚其情绪,一边驾驶她 的车辆至南杨庄服务区

做进一步处理。 14时左右,雪势逐渐减弱,此时的高速交警已经在路上连续奋战超过15小时……

冀鄂民警联手救助 抚宁走失妇女终与家人团聚

□ 左娜

1月7日夜间,秦皇岛市公安局抚宁分局茶棚派出所和湖北省当阳市公安局两河派出所民警共同努力,成功救助一名离家出走妇女唐某。

1月2日,茶棚乡某村 村民唐某离家出走,电话、 微信均联系不上,经过家属 和派出所多方查找,未发 现明确线索。唐某属精神 残疾,为此家属十分担心 唐某的安危。看到唐某家 属焦急的目光,民警一边 安抚家属,一边开动脑筋 想办法,同时让其家属不 断地尝试通过手机与其取 得联系。1月7日夜间,唐 某家属终于同唐某取得微 信联系,并教会唐某通过 微信发送位置信息,确定 唐某在湖北省当阳市两河 镇某村。得到此线索后, 茶棚派出所第一时间与当 阳市公安局两河派出所取

得联系。通过微信定位, 告知当地派出所民警唐某 的位置。当地派出所得知 这一情况后,迅速行动,前 往微信显示位置地址。因 为村庄房屋密集,无法在 短时间内找到唐某,两地 派出所民警通过微信互相 对接,确定位置,发现微信 位置偏差为北偏西30米。 精准定位后,当地派出所 民警成功在一处房屋内找 到离家出走妇女唐某,并安 排好唐某的食宿。因为唐 某有智力缺陷,怎么到的湖 北,她自己也说不清。

醉驾被查求"放过" 没门

河北法制报讯(霍晓琳)酒后不驾车已成人们的共识,但有的司机仍抱着侥幸心理酒后驾车上路。日前,一酒后驾车男子被栾城交警查获,后悔之下竟向民警作揖求"放过"。当然,得到的回答是斩钉截铁的否定。

1月2日晚,石家庄市公安局栾城分局交通管理大队民警正在城区鑫源路与太行大街交口开展夜查酒驾行动。大约21时许,一辆白色轿车在离卡点几十米外突然转向,准备驶离。司机的反常举动被交警看在眼里上接完。司机的反常举动被交警看在眼里接上。民警随即来到跟前,示意该车辆靠边停车接上。民警的警报器便闪起刺眼的红光。民警将其带离现场接受进一步检测,刘某双手排,低着头不停地求民警"放他一马"。则使,他自己喝了一杯啤酒,家就在附近,便当了烧幸酒后驾车上路,没想到,交警查酒的岗位就在他家门口。

经呼气式酒精检测,刘某血液中酒精含量高达 118mg/100ml,已涉嫌醉酒驾驶机动车。民警随即将刘某带至医院进行了抽血检测,检测结果为 137.13mg/100ml,已经达到醉酒驾车标准。最终,刘某因醉驾受到吊销机动车驾驶证、5年内不得重新取得机动车驾驶证的处罚,并将被依法追究刑责。

(上接第5版)他在宣讲时说:"蓝图已绘就,奋斗正当时。我们要以党的十九届六中全会精神为指引,将奋斗的风骨和精神用在踏踏实实于好本职工作上,以实实在在的业绩向党和人民交上满意的答卷。"

"公安功模的宣讲,让我对党的 十九届六中全会精神有了更深的了 解。作为一名社区书记,我要在今后 的工作中立足本职更好地为群众服 务,提升社区居民的幸福感、获得感和 安全感。"唐山市高新技术产业开发区 新景楼社区党支部书记李德玲表示。

坚定理想信念 鼓舞信心斗志

在邢台,市公安局先后组织开展了7场主题宣讲活动,功模民警进基层、讲体会、鼓斗志,迅速掀起学习宣讲热潮。

1月12日,功模宣讲团走进邢台市信都区孔村社区,全国公安系统二级英雄模范、邢台市公安局交警支队秩序大队副大队长盖伟,全国公安系统二级英雄模范、公交分局站前派出所所长张力文等宣讲团成员,结合学习体会和本职岗位实际,为社区党员、居民代表进行了一次

鼓舞信心 凝聚力量 奋发作为

精彩宣讲。宣讲结束,大家意犹未尽,又围绕交通安全管理、社会治理、社区建设等话题进行了热烈深入交流。

1月13日,功模宣讲团来到邢台市公安局襄都分局,全国优秀人民警察、襄都分局大梁庄派出所三级警长李继红,"中国好人"、襄都分局食药大队副大队长王瑜和民警辅警们分享交流了学习体会和成长历程。

一场场宣讲如精神洗礼,润物 无声,让每位宣讲人和参与者备受 鼓舞。

在秦皇岛,市公安局政治部从全市公安机关近年来涌现出的功模代表中,遴选政治素质好、理论水平高、宣讲能力强的功模代表,组建了由市公安局党委委员、政治部主任冯秋季领队的功模宣讲团。

1月7日,首场宣讲在市公安局机关如期举行。功模宣讲代表、秦皇岛市公安局巡警支队二大队副大队长姜淼动情地说:"作为80后公安

民警,生逢伟大时代,要以党的十九届六中全会精神为指引,从党的百年历史中汲取推动公安工作跨越赶超的智慧力量。"

牢记初心使命 忠诚履职尽责

在承德,河北民族师范学院1月 14日组织200多名师生一同收听了 公安功模宣讲代表、全国优秀人民 警察、承德市公安局交通警察支队 高速三大队大队长于海涛"不忘初 心使命 矢志建功新时代"的主题宣 讲,大家边听边记,直言收获颇丰。

2020 级思想政治教育专业学生 于佳表示,听了宣讲收获很大,今后 将进一步增强信心、坚定信念、锐意 进取,为实现中华民族伟大复兴贡 献新时代大学生的积极力量。

献新时代大学生的积极刀量。 在保定,市公安局于1月8日、9 日利用新媒体平台开展功模民警线上 宣讲,三等功荣立者、"时代新人、河北 好人""全省优秀驻村工作队员"、市公 安局巡特警支队五大队民警梅松等3 名宣讲人分别结合自己工作实际,讲述了学习全会精神的体会。

"党的十九届六中全会既对扶贫工作进行了总结,又给今后乡村振兴指明了方向。"梅松说,"借这次宣讲,我让更多人了解了扶贫工作,动员大家继续支持扶贫事业,鼓舞了脱贫老百姓的干劲儿,祝愿他们在乡村振兴的路上越走越远、越走越顺。"

在张家口,市公安局1月14日通过网络平台开展主题云宣讲。"全国平安中国建设先进集体"、涿鹿县公安局涿鹿镇派出所所长刘志东等5位来自基层的先进典型代表,讲述他们学习贯彻党的十九届六中全结神体会,分享他们在护航冬奥、打击犯罪、保障发展、为民服务工作中的故事

刘志东铿锵有力地说:"我们要进一步认真学习、宣传、贯彻党的十九届六中全会精神,忠实践行对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明总要求,切实履行好维护国家安全、社会安定、人民安宁的重大责任,以实际行动做好冬奥安保工作,坚决当好首都政治'护城河'排头兵!"